## Erratum: Prospective comparative study between laparoscopic Roux-en-Y gastric bypass and sleeve gastrectomy in the management of morbid obesity and its comorbidities

In the article titled "Prospective comparative study between laparoscopic Roux-en-Y gastric bypass and sleeve gastrectomy in the management of morbid obesity and its comorbidities", published on pages 83-88, Issue 2, Volume 35 of The Egyptian Journal of Surgery [1], the author names "Abdul Azim A. Hussain — Senior Consultant General and Laparoscopic Surgeon, Head of The Surgery Department, Medical director, AL Ahli Hospital, Doha, Qatar" are missing in the author list. The correct list of authors and their affiliations should read as.

"Tarek Mohammad Sherif — General Surgery Department, Faculty of Medicine, Zagazig University, Zagazig, Egypt; General Surgery Department, Al Ahli Hospital, Doha, Qatar

**Abdul Azim A. Hussain** — Senior Consultant General and Laparoscopic Surgeon, Head of The Surgery Department, Medical Director, AL Ahli Hospital, Doha, Qatar"

## Reference

1 Sherif TM. Prospective comparative study between laparoscopic Roux-en-Y gastric bypass and sleeve gastrectomy in the management of morbid obesity and its comorbidities. Egypt J Surg 2016; 35:83–8.